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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 17ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  232/2019      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

1.ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ 8/2018 

 

 Σήμερα Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 19.30 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 18449/26.9.2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία 

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και 

επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018. 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 25 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 14 Μούκας Σωτήριος 

2 Ξυλουργίδης Αντώνιος (Αντιπρόεδρος) 15 Μουράτογλου Ιωάννης 

3 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 16 Μουστάκας Γεώργιος 

4 Γιώγας Δημήτριος 17 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 
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5 Δελής Αθανάσιος 18 Πασχάλης Αλέξανδρος 

6 Θεοδώρου Έλλη 19 Ρυσάφης Αντώνιος 

7 Θωμάς Ευάγγελος 20 Σαμλίδης Μιχαήλ 

8 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 21 Ταμβίσκου Ευτυχία 

9 Καραμάνη Δήμητρα 22 Τζιάκος Δημήτριος 

10 Καραπατσούδη Ελένη 23 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

11 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 24 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

12 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 25 Χατζόγλου Ιωάννης 

13 Κίτσου Ελένη   

                                                         

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 2 Πέτκου Αναστάσιος 

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αναστάσιος Πέτκου προσήλθε στη συνεδρίαση 

κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο και πριν τη συζήτηση των 

θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος προσήλθε στη 

συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι: 

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός 

β. Αγ. Αθανασίου κ. Πέτρος Βερικούκης 

γ. Καρυδιάς κ. Παύλος Κληντσάρης 

δ. Σωτήρας κ. Χρήστος Δούμτσης 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και οι Πρόεδροι των παρακάτω Συμβουλίων 

Κοινοτήτων: 

α.  Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης 

β. Νησίου κ. Θεόδωρος Χορόζης 

γ. Παναγίτσας κα Ανδρονίκη Παρθενοπούλου.  

δ. Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας 

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Γραμματικού κ. Νικόλαος Μούκας. 
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Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το με αριθμ. πρωτ. 18173/20.9.2019 αίτημα των 

εργαζομένων του Δήμου του προγράμματος κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ, το 

οποίο έχει ως εξής: 

 «Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, κ. Αντιδήμαρχοι, κ. Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου 

και κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

Εργαζόμαστε στο Δήμο Έδεσσας, όντας εκατόν δύο  (102) άτομα στο σύνολο 

αυτή τη χρονική στιγμή απασχολούμενοι, που προσληφθήκαμε στο πλαίσιο του 

κοινωφελούς προγράμματος του ΟΑΕΔ της Δημόσιας Πρόσκλησης 8/2018, 

προκειμένου να παρέχουμε τις υπηρεσίες μας στο Δήμο Έδεσσας. 

Δεδομένης της υποστελέχωσης των διαφόρων υπηρεσιών, καλύπτουμε με τον 

τρόπο αυτό τις μεγάλες και διαρκείς ελλείψεις του Δήμου Έδεσσας σε τακτικό 

προσωπικό, 

παρέχοντας ταυτόχρονα σημαντικές, πάγιες και αναγκαίες υπηρεσίες στους 

συμπολίτες 

μας. 

Η αρχική διάρκεια των συμβάσεών μας είχε προβλεφθεί για οκτώ (8) μήνες, 

ωστόσο σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας δόθηκε παράταση-

ανανέωση τουπρογράμματος κατά τέσσερις (4) μήνες, καθότι αναγνωρίστηκαν τα 

προβλήματα που θα προέκυπταν στην ομαλή λειτουργία των Διευθύνσεών μας με την 

απομάκρυνσή μας. 

Στο πλαίσιο των προαναφερθέντων, όλοι εμείς οι εργαζόμενοι (όπως και 

πολλοί άλλοι συνάδελφοί μας, αντίστοιχων προγραμμάτων σε Δήμους και 

Περιφέρειες της χώρας), επιφυλασσόμαστε για τη συμμετοχή μας σε έναν δίκαιο 

αγώνα, για τη διεκδίκηση και κατοχύρωση των εργασιακών μας δικαιωμάτων και τη 
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διασφάλιση των θέσεων εργασίας μας. Σε μια χώρα που μαστίζεται από μια 

παρατεταμένη οικονομική κρίση, κάθε εξασφάλιση θέσης εργασίας, δημιουργεί μια 

ελπίδα να ατενίζουμε με αισιοδοξία το μέλλον σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο. 

Από το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Έδεσσας, που διαχρονικά συντρέχει και 

προασπίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων, αιτούμαστε να σταθεί αρωγός μας και 

αυτή τη φορά, λαμβάνοντας σχετική απόφαση ώστε: 

 Να αναγνωρίσει την ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρουμε με την 

εργασία μας, τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες που καλύπτουμε και το 

γεγονός πως είμαστε άκρως απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των 

υπηρεσιών του Δήμου Έδεσσας. 

 Να μας στηρίξει έμπρακτα σε αυτόν τον δίκαιο αγώνα μας για την 

υπεράσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων. 

 Να συμφωνήσει στην αυτόματη προέκταση-παράταση των συμβάσεων 

μας 

Τέλος, παρακαλούμε τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου να προβεί στις 

απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να σταλεί το ψήφισμα προς ενημέρωση στον 

Πρωθυπουργό, στο Υπουργείο Εσωτερικών, Οικονομικών, Εργασίας και γενικά προς 

όλους τους αρμόδιους φορείς». 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά με την έκδοση ψηφίσματος με το παραπάνω περιεχόμενο. 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στο Δήμαρχο κ. Δημήτριο Γιάννου και στους 

Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Χαράλαμπο Τσιτσάγκα, Δημήτριο Γιώγα και Ιγνάτιο 

Κετσιτζίδη,  προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά 

αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιγνάτιος Κετσιτζίδης ζήτησε να τεθεί προς ψήφιση η 

πρότασή του, σχετικά με την αναβολή συζήτησης του θέματος, προκειμένου να 

καταρτισθούν πίνακες με στοιχεία της εργασίας τους, για να μπορέσει το Δημοτικό 

Συμβούλιο να αποφανθεί για το αν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.  

Ακολούθησε ψηφοφορία, στην οποία με την πρόταση του Δημοτικού 

Συμβούλου κ. Ιγνάτιου Κετσιτζίδη, τάχθηκαν 7 μέλη του συμβουλίου και ονομαστικά οι 

κ.κ. Αντώνιος Ρυσάφης, Ευτυχία Ταμβίσκου, Έλλη Θεοδώρου, Ελένη Κίτσου, Ιγνάτιος 

Κετσιτζίδης, Χρήστος Γάτσης και Δημήτριος Τζιάκος, 

Με την πρόταση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, τάχθηκαν 20 μέλη του 

συμβουλίου και ονομαστικά οι κ.κ. Σωτήριος Μούκας, Ιωάννης Μουράτογλου, 
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Δημήτριος Γιώγας, Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος, Φίλιππος Γκιούρος, Μιχαήλ 

Σαμλίδης, Μαρία Βλάχου – Κατσάρα,  Αναστασία Ιατρίδου – Βλαδίκα, Αλέξανδρος 

Πασχάλης, Ιωάννης Χατζογλου, Ιωάννης Τσεπκεντζής, Ελευθέριος Παπαδόπουλος, 

Αντώνιος Ξυλουργίδης, Γεώργιος Μουστάκας, Δήμητρα Καραμάνη, Ευάγγελος 

Θωμάς, Αναστάσιος Πέτκου, Αθανάσιος Δελής, Ελένη Καραμπατσούδη και 

Χαράλαμπος Τσιτσάγκας.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την αναφερόμενη διαδικασία και αφού έλαβε 

υπόψη του τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν. 3463/2006 – Κώδικας Δήμων και 

Κοινοτήτων και 65 του Ν. 3852/2010. 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

Α. Την έκδοση ψηφίσματος, με το ακόλουθο περιεχόμενο: 

 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Έδεσσας 

 Αναγνωρίζει την ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρουν οι 

εργαζόμενοι κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ με την εργασία  τους, τις 

πάγιες και διαρκείς ανάγκες που καλύπτουν και το γεγονός πως είναι 

άκρως απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του 

Δήμου Έδεσσας. 

 Τους στηρίζει έμπρακτα σε αυτόν τον δίκαιο αγώνα τους για την 

υπεράσπιση των εργασιακών τους δικαιωμάτων. 

 Συμφωνεί στην αυτόματη προέκταση-παράταση των συμβάσεων τους. 

        

Β. Την αποστολή του ανωτέρω ψηφίσματος, στον Πρωθυπουργό, στον 

Υπουργό Εσωτερικών, στον Υπουργό Οικονομικών, στον Υπουργό Εργασίας & 

Κοινωνικών υποθέσεων, στους Βουλευτές του Νομού Πέλλας και στα Μ.Μ.Ε.   

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αντώνιος Ρυσάφης, Ευτυχία Ταμβίσκου, Έλλη 

Θεοδώρου, Ελένη Κίτσου, Ιγνάτιος Κετσιτζίδης, Χρήστος Γάτσης και Δημήτριος Τζιάκος 

μειοψήφησαν με την παραπάνω απόφαση. 

 

 

 

 

 



 6 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 232/2019 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  4.10.2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος, 

Θεοδώρου Έλλη, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα 

Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα, Καραπατσούδη Ελένη, 

Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου 

Ελένη, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας 

Σωτήριος, Μουράτογλου Ιωάννης, Μουστάκας 

Γεώργιος, Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος 

Ελευθέριος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου 

Αναστάσιος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, 

Ταμβίσκου Ευτυχία, Τζιάκος Δημήτριος, Τσεπκεντζής 

Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Γραφείο Δημάρχου 

- Γραφείο τύπου Γ. Μπλάγα 

 

 


